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Poletje, rezultati zaključenih projektov in pogled naprej 
 

Že res, da je poletje v polnem razmahu, 

a v programu Ekošola (še) ne počivamo. 

Zaključili smo z zadnjimi projekti 

šolskega leta 2023/2024, pozdravili 

nekaj novih ustanov, ki se bodo v 

naslednjem šolskem letu priključile 

programu Ekošola, in zagrizli v 

načrtovanje programov, projektov in 

aktivnosti za prihodnje šolsko leto. Kaj 

pa vi? Upamo, da uživate v zasluženem 

dopustu, se hladite pod borovci, v morju 

ali na domači terasi in uživate v družbi 

najbližjih.  

  

 

 

        

 

 

Koledar dogodkov programa Ekošola 
 

Datum Dogodek 

27. avgust 2024 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola za vrtce  

28. avgust 2024 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola za OŠ, SŠ in fakultete  

11. september 2024 Zaključek nove misije: Zeleni koraki med počitnicami  

10. oktober 2024 Rok za prijavo na GLOBE regijsko srečanje v Sloveniji  

 

https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-vrtci/
https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-osnovne-sole-srednje-sole-fakultete/
https://ekosola.si/misija-zeleni-koraki-23-24/
https://ekosola.si/globe-regijsko-srecanje-v-sloveniji/


 

Tematska številka EŠL-ja - Šolska VRTilnica 
 

 

 

Pripravili smo tematsko številko 

Ekošolskega lista, v kateri smo zbrali vse 

nagrajence natečajev projekta Šolska 

VRTilnica, ki ga program Ekošola izvaja 

ob podpori podjetja Semenarna 

Ljubljana. Letos je v projektu Šolska 

VRTilnica sodelovalo kar 343 vzgojno-

izobraževalnih ustanov iz celotne 

Slovenije, številne pa so sodelovale tudi 

v natečajih Šolski vrt skozi fotografijo – 

kategorije Klasični vrt, Visoke grede in 

Zeliščni vrt ter Kam gre naš pridelek. V 

posebni številki Ekošolskega lista si 

lahko ogledate vse nagrajence, njihove 

fotografije in dejavnosti, ki so vam lahko 

v pomoč pri načrtovanju vašega 

šolskega vrtička.   
 

Tematska številka EŠL-ja 

 

 

        

 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/07/%C5%A0olska-VRTilnica.pdf


 

Zaključek projekta Odpadkom dajemo novo življenje 
 

Tudi letos so v projektu Odpadkom 

dajemo novo življenje sodelovale 

številne vzgojno-izobraževalne 

ustanove. Otroci, učenci in dijaki so 

iz izbranih vrst embalaže ustvarili 

rekvizite in scene za gledališke 

predstave, nakit, ekopesmi, rožice, 

robote, didaktične igre, tabureje, 

luči, glasbila in maskoti Plastenka in 

Zamaška. Vse nagrajence natečaja 

si lahko ogledate v novici na naši 

spletni strani. 

 

Več 

  

 

 

        

 

 

Nagrajenci natečaja Krožnost KEMS 
 

Natečaj Krožnost KEMS je v šolskem letu 

2023/2024 potekal kot drugi sklop 

natečaja projekta EKO-PAKET. Ustanove 

so izvajale učne ure, povezane s 

krožnostjo, na primeru KEMS so 

opravljale analize in prakse krožnosti 

(izdelki, snovni krog). Nagrajence in 

njihove izdelke si lahko pogledate na 

naši spletni strani. 

 

Več 

 

 

 

 

        

 

https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-odpadkom-dajemo-novo-zivljenje-2023-2024/
https://ekosola.si/zakljucek-projekta-eko-paket-in-nagrajenci-natecaja-kroznost-kems/


 

Zaključek projekta Mladi poročevalci za okolje 
 

 

 

V šolskem letu 2023/2024, v katerem je 

mednarodni projekt Mladi poročevalci za 

okolje praznoval 30 let, so slovenski mladi 

poročevalci pripravili več kot 60 

prispevkov, največ pisnih in video. Dobili 

smo poročila o ekodnevih, intervjuje z 

zanimivimi posamezniki, prispevke o 

okoljskih problemih, pozive k ukrepanju … 

Vse nagrajence si lahko ogledate na naši 

spletni strani. 

 

Več 

 

 

        

 

 

Slovenski mladi poročevalci blesteli na mednarodnem tekmovanju 
 

Mednarodna žirija je v letošnji izvedbi 

tekmovanja izbirala med 248 prispevki 

iz kar 46 držav s celega sveta. Med 25 

zmagovalnimi prispevki so bili tudi štirje 

slovenski. Slovenski mladi poročevalci 

so žirijo prepričali s prispevki o 

plamenki, zaščiti divjih rek, odpadkih v 

vesolju in uničujočih poplavah v 

Savinjski dolini. 

 

Več 

 

 

 

 

        

 

https://ekosola.si/naj-prispevki-mladih-porocevalcev-2023-2024-v-sloveniji/
https://ekosola.si/stirje-prispevki-slovenskih-mladih-porocevalcev-na-najvisjih-mestih-po-oceni-mednarodne-zirije/


 
 

Prvi prejemniki GLOBE certifikata v Sloveniji 
 

 

 

V šolskem letu 2023/2024 so imele 

ustanove, vključene v program GLOBE, 

prvič možnost pridobiti mednarodni 

GLOBE certifikat, za pridobitev katerega 

so morale izpolniti 6 korakov. To je v 

Sloveniji uspelo 14 vzgojno-

izobraževalnim ustanovam. Katerim? 

Preverite v novici. 

 

Več 

 

 

        

 

 

 

 

        

 

Konferenca koordinatorjev programa Ekošola 
 

Vljudno vas vabimo na letno konferenco koordinatorjev 

programa Ekošola, ki bo letos potekala v Kongresnem 

centru terme Čatež, in sicer: 

• v torek, 27. avgusta 2024, za vrtce, 

• v sredo, 28. avgusta 2024, za osnovne in srednje 

šole ter fakultete. 

Več - vrtci 

 

Več - šole in fakultete 

 

 

https://ekosola.si/prvi-prejemniki-globe-certifikata-v-sloveniji/
https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-vrtci/
https://ekosola.si/program-konference-koordinatorjev-2024-2025-osnovne-sole-srednje-sole-fakultete/


Gostili bomo zanimive predavatelje tako s področja 

trajnostnega razvoja kot aktualne problematike, 

povezane z uporabo tehnologije, prisluhnili in ogledali si 

bomo dobre prakse, predstavili bomo program za novo 

šolsko leto. Podrobnejši program konferenc si poglejte 

na povezavah.  

 

Na konferenco se lahko prijavite do 31. julija 2024. 

  

        

 

Nova misija: Zeleni koraki med počitnicami - do 11. septembra  
 

Več 

 

 

Do 11. septembra 2024 pričakujemo počitniške prispevke in 

dnevnike v nagradnem natečaju projekta Misija: Zeleni koraki, ki 

se osredotoča na trajnostna popotovanja med počitnicami. 

Sodelujete lahko s počitniškim dnevnikom, kamor beležite, kako 

ste preusmerili svoje potovalne navade (kako bi lahko potovali in 

kako ste potovali bolj okolju prijazno), ali kot mladi poročevalec 

za okolje pripravite pisne, foto ali video prispevke o okolju 

prijaznih poteh in potovanjih med počitnicami. Izbor in 

razglasitev najboljših aktivnosti bo konec septembra 2024. 

  

        

 

Podelitev zelene zastave za šolsko leto 2023/2024 in podelitev priznanj 
 

V petek, 27. septembra 2024, ob 12.30, bo v Hiši EU potekala slavnostna podelitev zelenih 

zastav, najpomembnejšega znaka pripadnosti v mednarodnem programu Ekošola. Podelili 

bomo tudi prve GLOBE certifikate, nagrade in priznanja v projektih Ekobranje za ekoživljenje, 

Šolska VRTilnica, Mladi poročevalci za okolje, Eko-Paket (Krožnost KEMS), Odpadkom dajemo 

novo življenje, Znanje o gozdovih, Mlekastično, Ne zavrzi oblek, ohrani planet, Ohranjanje 

biotske pestrosti in Podnebne spremembe.  

 

GLOBE regijsko srečanje letos v Sloveniji 
 

GLOBE regijsko srečanje za Evropo in 

Evrazijo bo letos od 11. do 15. novembra 

Več 

 

 

https://ekosola.si/misija-zeleni-koraki-23-24/
https://ekosola.si/globe-regijsko-srecanje-v-sloveniji/


potekalo v Sloveniji. Od 13. do 15. 

novembra se srečanju lahko pridružite 

tudi GLOBE učitelji. Več o srečanju, 

programu, prijavi, namestitvi in tržnici 

dobrih praks preberite v novici.  

  

        

 

 


